

# JUBILEUMI SULI-BULI – HÁLA és KÖSZÖNET

**„Örüljete az Úrban mindenkor! Ismét mondom: örüljete.” Fil 4:4**

Hálával a szívemben gondolok a SULI-BULI napjára. Isten gondviselése csodálatos módon jelenik meg életünkben!

Megköszönöm először is a GYERMEKEKET! A gyermekeket, akik igyekeznek minden területen bizonyosságot tenni elkötelezettségükről, hitükről, megmutatják tudásukat, nem rejtik el talentumaikat.

Megköszönöm a PEDAGÓGUSOKAT! A pedagógusokat, akik felismerik a tehetséget, fejlesztik a rászorulókat, gondozzák, gyarapítják szeretettel, kitartással a rájuk bízottakat.

Kitörölhetetlen, maradandó élményben volt részünk ezen a családi napunkon. A színpadi produkció gazdagsága – magyarságunk ezeréves történelme, benne a reformáció és iskolánk jelene – a néptáncos csoportok közreműködésével, az azt körülvevő díszlet bámulatos megjelenítése hosszú, fáradtságos, kitartó munkáról tanúskodott. Köszönjük ezt a „REMEKMŰVET” Igazán büszke vagyok az együttműködésre! Köszönöm mindenkinek, akik ezt segítette aktív részvételével idejét, erejét nem sajnálva, vagy csendesen a háttérrel biztosítva.

Így köszönöm meg az ISKOLAI SPORTÉLET kimagasló területeinek megjelenítését – Sportpoharak, Kölyökatlétika, Bocsik Foci program, Szertorna – melyek a tanulói személyiségfejlesztés sokoldalú lehetőségét mutatták meg a közönségnek.

Köszönöm az ÉNEKKAR színvonalas munkáját. Ezen a napon is csodálatos élményt nyújtottak számunkra lelkes színpadi szereplésükkel.

Mindenki nagy örömeire köszönthettük körünkben PINTÉR BÉLA ÉNEKEST, akinek énekeljük is és nagyon kedveljük dalait. Most személyesen nyújtotta át nekünk az Istent dicsőítő, hittel teli énekes bizonyosságát. Jó volt látni, ahogyan bevonta a gyerekeket, a közönséget. Hálas vagyok, hogy élhettünk ezzel a lehetőséggel is!

A nap folyamán szinte észrevétlenül, de kitartóan végezték a feladatokat a KREATÍV SÁTORBAN munkálkodó pedagógusaink. Az ott néhány percet eltöltő gyermekeknek igyekeztek kedvükbe járni, élményt nyújtani. Köszönjük!

Évek óta ajándék iskolánknak a „MŰSORVEZETÉS” és a HANGOSÍTÁS biztosítása. Nagyon köszönöm az e téren végzett pontos, körültekintő, segítő munkát!

Hálásan köszönöm meg minden segítő munkatársnak az elvégzett munkát, az előkészítésnél, az ebédfőzés körül, napközben, ahol éppen szükség volt rá! Köszönöm azoknak, akik az eltakarításban is részt tudtak vállalni.

KÖSZÖNÖM A CSALÁDOKNAK, hogy együtt voltak velünk! Köszönjük a sok-sok felajánlást, mellyel segítették a vendéglátást.

Bízom benne, hogy az iskola közössége által nyújtott élmény maradandó, méltóan a jubileumi évhez.

Legyen mindezért Istené a dicsőség!

Fukász Lászlóné  
intézményvezető